

四好农村路 连起好景好生活

□本报记者 马妍

7月9日,晨光将大青山顶的山林勾勒出金色的轮廓,新城区讨思浩村村民陈连振把农具搬上电动车,一首小曲还没哼完,就到了打工的花卉基地。驱车行驶在新城区乡村公路上,道路两旁的村庄、农田和远处的大青山相互映衬,一幅乡村振兴的美丽画卷沿着平整宽阔的农村公路徐徐展开。

“以前,我们这里的路不仅弯多,而且还窄。”回忆起曾经的出村路,保合少镇水磨村党委书记、村委会主任白银焕十分感慨。

从土路到水泥路、再到沥青铺就的柏油路,随着建设的推进,新城区越来越多的村路越修越好,村里的产业越来越兴旺,村民们的腰包越来越鼓,日子也越来越有奔头。

“通过四好农村路高质量建设,深入推进农村公路建、管、护、运协调



发展,新城区目前已形成‘一环、二横、十一纵’的区域综合交通路网体系。”新城区农牧水利局副局长段剑云告诉记者。

“如今村里的道路宽阔又整洁,因此进圣水梁景区旅游观光的游客越来越多,我们也跟着沾了光。”新城区保合少镇面铺窑村村民石红梅高

兴地说。

石红梅口中的圣水梁生态旅游公路建设项目是新城区在巩固自治区级四好农村路示范区成果的基础上,继续推进农村公路的建设和养护工程中的一项。该项目于2023年7月主线通车,有效改善了周边村民的出行环境,提升了圣水

梁旅游线路的通行能力,在公路建设过程中,创新使用了旅游公路“红黄蓝”彩色标线,推进“交通+旅游”融合发展。

同时,新城区将自然生态、产业发展、历史人文等元素融入了农村公路建设、管养全过程,积极探索农村公路、旅游、现代农业融合发展。宽敞通畅的交通网络助力各村以路兴业、以路促旅,不仅让市民可以感受乡村的美丽,也让大青山前坡各村大棚里的特色果蔬可以第一时间送上市民的餐桌。“交通方便了,大大缩短了草莓和花卉的运输时间,能以最快速度将新鲜的农产品销售到周边各市。”呼和浩特市鑫冠种养殖农民专业合作社负责人李银旺说。

如今,一条条与旅游业发展、特色产业开发等相结合的四好农村路延伸在青山绿水间,带旺百业发展,带富农村经济。

7月11日

本科提前批B网报志愿

本报讯(记者 杨志伟)7月10日,内蒙古自治区教育考试院发布公告,本科提前批B网报志愿7月11日8时开始,10时后不允许删除志愿,但可以继续新填志愿和修改志愿。10时30分后既不允许删除志愿也不允许新填志愿,只允许修改志愿。

据了解,本次网报志愿的科类包括:文科、理科、蒙授文科、蒙授理科。网上填报志愿的条件:高考录取系统中考生电子档案状态须为“自由可投”。原则上,报考在本科二批没有招生计划的本批次招生院校的考生,其投档分(实际高考总分+政策性加分)须达到所报考高校相应科类本科一批录取控制分数线,报考在本科二批有招生计划的本批次招生院校的考生,其投档分须达到所报考高校相应科类本科二批录取控制分数线,报考在本科一批或本科二批均没有招生计划的本批次招生院校的考生,其投档分须达到系统设定的相应批次录取控制分数线。

具有相应专项计划报考资格的考生,方可报考国家专项计划或地方专项计划。

本次网报志愿分段结束时间:11时,670分及以上考生结束本次网报志愿;12时,640分至669分考生结束本次网报志愿;13时,600分至639分考生结束本次网报志愿;14时,550分至599分考生结束本次网报志愿;15时,500分至549分考生结束本次网报志愿;16时,450分至499分考生结束本次网报志愿;17时,400分至449分考生结束本次网报志愿;18时,400分以下考生结束本次网报志愿。



7月10日上午,全区中医药文化服务月启动仪式暨呼和浩特市“中医药文化服务月”主题活动在呼和浩特市中医蒙医医院举行。

活动现场,医护人员开展专家义诊、药香囊制作体验、中药健康饮品品尝等一系列活动。市民在医生的引导下制作驱蚊、助眠类中草药香囊袋,品尝乌梅饮等中药健康饮品。

本报记者 张秋焱 摄

大学生暑期社会实践活动开始报名

本报讯(记者 安娜)为了组织大学生返回家乡参与社会实践,帮助青年学子不断提升社会化能力,搭建在外学子与家乡常态化联系的实践桥梁,提升“新城区敕勒川青年”品牌效应,共青团呼和浩特市新城区委组织开展了2024年大学生暑期社会实践活动,并于即日起开始报名。

据介绍,2024年暑期“返家乡”社会实践活动报名条件为:户籍地或生源地在呼和浩特市,年满18周岁的在校大学生。在校期间积极参加党团组织活动,中共党员、共青团员、学生干部、青年志愿者优先。同时,要求无违法犯罪记录,未受任何处分。需要注意的是,学生本人自愿参加社会实践并确保能全程按时参与

社会实践,并征得家长同意;社会实践期间要听从实践单位的管理和安排,遵守单位的规章制度,无故不得离开实践岗位;能够保证充足的实践工作时间,自行解决实践期间食宿问题,实践时长满30天或以上。

报名时间即日起至2024年7月18日。报名联系人赵惠泽,联系电话:18247193546。

青少年心理健康帮扶进校园

本报讯(记者 杨永刚)7月10日,青少年心理健康帮扶公益活动走进回民中学。据介绍,为解决当下儿童、青少年面临的心理健康问题,助力引导社会进一步

增强儿童、青少年心理健康意识,不断提高民众对儿童、青少年精神心理健康的关注度,感召更多关注和支持慈善领域的热心人士参与到我国心理健康公益事业,

由中国社会福利基金会“心康行动公益项目”资助北京通合行业建设参事服务中心在呼和浩特市回民中学开展了“青少年心理健康帮扶校园公益行”公益项目。